

# Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

## I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента	<i>ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ФАНЕРИ ТА ПЛИТИ"</i>
2. Код за ЄДРПОУ	00274690
3. Місцезнаходження	02160, місто Київ, вулиця Фанерна, буд.1
4. Міжміський код, телефон та факс	(044) 559-13-58 (044) 559-12-11
5. Електронна поштова адреса	info@fanplit.com.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	<a href="http://fanplit.com.ua/">http://fanplit.com.ua/</a>
7. Вид особливої інформації	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

## II. Текст повідомлення

За рішенням Загальних зборів акціонерів ПрАТ «Фанплит» від 26.04.2017р. (протокол № 18) у зв'язку з закінченням строку повноважень, припинено повноваження:

Голови Наглядової ради Супруненко Владислава Володимировича. Перебував на посаді з 29.04.2014 р. Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0,055 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має;

члена Наглядової ради Коноваленко Наталі Валентинівни. Перебувала на посаді з 29.04.2014 р. Згоди на розкриття паспортних даних не надала. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0,016 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має;

члена Наглядової ради Школьного Володимира Олександровича. Перебував на посаді з 29.04.2014 р. Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0,028 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має;

Голови Правління Горбатюка Палладія Миколайовича. Перебував на посаді з 29.04.2014 р. Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0,198 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має;

члена Правління Балича Ярослава Михайловича. Перебував на посаді з 29.04.2014 р. Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0,107 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має;

члена Правління Барановського Валерія Іванович. Перебував на посаді з 29.04.2014 р. Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0,078 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має;

члена Правління Ковальчук Людмили Петрівни. Перебувала на посаді з 29.04.2014 р. Згоди на розкриття паспортних даних не надала. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0,063 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

члена Правління Лапшинського Івана Михайловича. Перебував на посаді з 29.04.2014 р. Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0,068 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має;

члена Правління Пилипчука Григорія Миколайовича. Перебував на посаді з 29.04.2014 р. Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0,076 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має;

члена Правління Шульги Марії Павлівни. Перебувала на посаді з 29.04.2014 р. Згоди на розкриття паспортних даних не надала. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0,028 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має;

ревізора Шевчук Оксани Іванівни. Перебувала на посаді з 29.04.2014 р. Згоди на розкриття паспортних даних не надала. Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

За рішенням Загальних зборів акціонерів ПрАТ «Фанплит» від 26.04.2017р. (протокол № 18) в зв'язку з переобранням органів управління обрано:

Супруненко Владислава Володимировича - Головою Наглядової ради строком на 3 роки. Інші посади, які обіймав протягом останніх 5 років - ревізор ПрАТ "ТКФ", начальник цеху №5 ПрАТ "Фанплит". Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0,055 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Коноваленко Наталю Валентинівну - членом Наглядової ради строком на 3 роки. Інші посади, які обіймала протягом останніх 5 років - заст.нач.цеху фанерного виробництва ПрАТ "Фанплит". Згоди на розкриття паспортних даних не надала. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0,016 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Школьного Володимира Олександровича - членом Наглядової ради строком на 3 роки. Інші посади, які обіймав протягом останніх 5 років - заст.нач.цеху фанерного виробництва ПрАТ "Фанплит". Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0,028 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Горбатюка Палладія Миколайовича - Головою Правління строком на 3 роки. Інші посади, які обіймав протягом останніх 5 років - Голова Наглядової ради ПрАТ "ТКФ", генеральний директор ПрАТ "Фанплит". Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0,198 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Балича Ярослава Михайловича - членом Правління строком на 3 роки. Інші посади, які обіймав протягом останніх 5 років - член Наглядової ради ПрАТ "ТКФ", головний інженер ПрАТ "Фанплит". Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0,107 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має;

Барановського Валерія Івановича - членом Правління строком на 3 роки. Інші посади, які обіймав протягом останніх 5 років - пенсіонер, директор ПрАТ "ТКФ", заст.генерального директора ПрАТ "Фанплит". Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0,078 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має;

Ковальчук Людмилу Петрівну - членом Правління строком на 3 роки. Інші посади, які обіймала протягом останніх 5 років - член Наглядової ради ПрАТ "ТКФ", головний бухгалтер ПрАТ "Фанплит". Згоди на розкриття паспортних даних не надала. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0,063 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має;

Лапшинського Івана Михайловича - членом Правління строком на 3 роки. Інші посади, які обіймав протягом останніх 5 років - член Наглядової ради ПрАТ "ТКФ", нач.цеху фанерного виробництва ПрАТ "Фанплит". Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0,068 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має;

Пилипчука Григорія Миколайовича - членом Правління строком на 3 роки. Інші посади, які

обіймав протягом останніх 5 років - член Наглядової ради ПрАТ "ТКФ", нач.цеху виробництва ДВП ПрАТ "Фанплит". Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0,076 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має;

Шульгу Марію Павлівну - членом Правління строком на 3 роки. Інші посади, які обіймала протягом останніх 5 років - начальник відділу ТБ ПрАТ "Фанплит". Згоди на розкриття паспортних даних не надала. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0,028 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має;

Шевчук Оксану Іванівну - ревізором строком на 3 роки. Інші посади, які обіймала протягом останніх 5 років - директор ПрАТ "ТКФ", начальник економічного відділу ПрАТ "Фанплит". Згоди на розкриття паспортних даних не надала. Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі емітента. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

### III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Найменування посади

Голова Правління

\_\_\_\_\_  
(підпис)

Горбатюк Палладій Миколайович

\_\_\_\_\_  
(ініціали та прізвище керівника)

М.П.

28.04.2017

\_\_\_\_\_  
(дата)